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DERS İŞLEME DEFTERİ TYT
AYT

Ders İşleme Defterlerimiz konuların öğrenilmesi için gereken bilgileri öğrencinin tam anlaması amacıyla hazırlanmıştır. Ders 
İşleme Defterlerimiz öğrencinin konuyu eksiksiz öğrenebileceği ve edindiği bilgileri uygulayabileceği örnekler ile temel düzey-
den kademeli bir şekilde konu akışı dikkate alınarak hazırlanmıştır. Ders İşleme Defterlerimizde her konu ders işleme süresi göz 
önünde bulundurulup, öğrencinin her konuyu eksiksiz öğrenebileceği düzeyde MEB müfredatı ve ÖSYM tarzı soruları dikkate 
alınarak hazırlanmıştır.
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Edebiyat    288 sayfa

Matematik    192 sayfa

Geometri     192 sayfa

Fizik    192 sayfa

Kimya     176 sayfa

Biyoloji     224 sayfa

Coğrafya     80 sayfa

Felsefe Grubu     144 sayfa
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Türkçe     208 sayfa

Matematik     272 sayfa

Geometri     160 sayfa

Fizik     192 sayfa

Kimya     144 sayfa

Biyoloji    112 sayfa

Tarih     192 sayfa

Coğrafya     160 sayfa

Felsefe     144 sayfa
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Sınav başarısını hedefleyen öğrencilerimiz için hazırladığımız Soru Bankalarımız iki aşamadan oluşmaktadır. Birinci aşama konu-
nun temel düzeyde ama kapsamlı bir şekilde öğrenilmesi ve uygulanması amacıyla oluşturduğumuz konu kavrama testlerimiz-
dir. KKT olarak isimlendirdiğimiz bu testler kolaydan zora doğru ilerleyen ve kazanım haritasını takip eden kapsayıcı bir yöntemle 
öğrencilerimizin tam öğrenme, tam kavrama hedefine ulaşmasını sağlayacak şekilde oluşturulmuştur. İkinci aşama ise uygulama 
düzeyinde ÖSYM sınav soruları dikkate alınarak hazırladığımız ÖTT yani  ÖSYM tipi testlerdir. Bu testlerle öğrencilerimize YKS’de 
başarılı olmaları için geliştirmeleri gereken analiz, yorumlama, çıkarım yapma gibi becerileri kazandırmak amaçlanmıştır.

Konu Kavrama Testi (KKT):
Bu bölümde yer alan sorular ile konuya 
ait temel kazanımlar kavrama düzeyinde 
öğrenilmiş olur.

ÖSYM Tipi Testler (ÖTT):
Bu bölümde yer alan sorular ile konuya 
ait kavrama düzeyindeki öğrenme, analiz 
düzeyindeki öğrenmeye dönüştürülür. 
Ayrıca YKS’de çıkmış ya da çıkma ihtimali 
olan sorular öğrenilmiş olur.

Bölme-BölünebilmeKKT
Konu Kavrama Testi

Test

12 10MATEMATİKSB/02-A SERİSİ
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7. Rakamları sıfırdan farklı A75B dört basamaklı ve CDE üç 
basamaklı birer doğal sayı olmak üzere,

  CDE
A B75 44=

 olduğuna göre, A B
D E+
−

 ifadesinin değeri kaçtır?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 8 E) 9

8. Rakamları birbirinden farklı ve üç basamaklı bir ABC doğal sayı-
sının 5 ile bölümünden kalan A, 4 ile bölümünden kalan B – A 
ve 9 ile bölümünden kalan B’dir.

 Buna göre, A . (B + C) ifadesinin değeri kaçtır?

A) 12 B) 20 C) 39 D) 64 E) 72

9. n bir pozitif tam sayı olmak üzere, 

 43! sayısı n ile tam bölünebilmekte ancak (n + 1) ile tam bölü-
nememektedir.

 Buna göre, n’in en küçük değerinin rakamlar toplamı kaçtır?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12 

10.  x = 348 

  y = 7124 

  z = 50 

 eşitlikleri veriliyor.

 Buna göre, x2 – y3 + z sayısının 9 ile bölümünden kalan 
kaçtır?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

11. Üç basamaklı ve rakamları farklı bir doğal sayı ile ilgili aşağıda-
kiler bilinmektedir.

 • 5 ile bölülndüğünde 4 kalanını vermektedir.
 • 4 ile bölündüğünde 3 kalanını vermektedir.
 • 3 ve 11 ile tam bölünmektedir.s 

 Buna göre, bu sayının onlar ve yüzler basamağının lçarpımı 
kaçtır?

A) 3 B) 15 C) 24 D) 35 E) 63 

12. x bir çift tam sayı ve y bir tek tam sayı olduğuna göre, 

 I. x + xy 
 II. 2x + 3y + 1 
 III. a4 + b2 – 1 

 ifadelerinden hangileri her zaman 4 ile tam bölünür?

A) Yalnız I B) I ve II C) Yalnız III

D) I ve III E) I, II ve III

13. Rakamları birbirinden farklı ve iki basamaklı AB ve BA doğal 
sayılarının 14 ile bölümünden kalanların toplamı 14’tür.

 Buna göre, a . b çarpımının alabileceği değerler farkının 
mutlak değeri kaçtır?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

14. 1ab üç basamaklı bir doğal sayıdır.

  

926 … 1ab

5…

 Yukarıdaki bölme işleminde ulunan noktalar eksik basamak ya 
da basamakları temsil etmektedir.

 Buna göre, iki basamaklı ab doğal sayısının alabileceği kaç 
farklı değer vardır?

A) 30 B) 31  C) 32 D) 33 E) 34 

Hareket ProblemleriÖTT
ÖSYM TADINDA TEST
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10MATEMATİKSB/02-A SERİSİ

7. Ankara’da yaşayan gmer, ailesini ziyaret etmek için memle-
ketine gidecektir. gmer telefonunda bulunan bir uygulamada 
´başlangıç yerinin konumuµ, ´varış yerinin konumuµ, ´yola çıkış 
saatiµ ve ́ tüm yol boyunca  gidilecek sabit Kızµ bilgilerini eksiksiz 
girdiğinde aşağıdaki görünümleri elde etmiştir.

 

Başlangıç .onumu�

9arış .onumu�

Yola çıkış saati�          x

6aatteki Kız (km)�     120

9arış (*ün)�             6alı

9arış (6aati)�        17.30

Başlangıç .onumu�

9arış .onumu�

Yola çıkış saati�          x

6aatteki Kız (km)�     96

9arış (*ün)�             6alı

9arış (6aati)�        19.00

Başlangıç .onumu�

9arış .onumu�

Yola çıkış saati�          x

6aatteki Kız (km)�     y

9arış (*ün)�             6alı

9arış (6aati)�        18.10

1. *örünüm 2. *örünüm

3. *örünüm

 gmer bu üç görünümde yalnızca saatteki Kız bilgisini farklı girmiş 
ve uygulama gmer’in istediği yere Kangi gün ve Kangi saatte 
gideceğini Kesaplamıştır.

 gmer, �. görünümü tercih ederek memleketine uygulamada 
belirtilen saatte gittiğine göre, y kaçtır?

A) 98 B) 100 C) 104 D) 108 E) 110

�. Ankara’dan Antalya’ya giden bir araç Afyon’da 2 saatli mola 
verecektir. Bu araç Ankara�Afyon şeKirleri arasında saatte 65 km 
Kızla ve Afyon�Antalya arasında saatte 72 km Kızla yol almaktadır.

 

ANKARA
260 KM

AFYON ANTALYA
288 KM

65 km/sa. 72 km/sa.

 Ankara’dan yola çıkan bu aracın Afyon’a olan uzaklığı ile 
Antalya’ya olan uzaklığının toplamının zamana göre değiþimi 
aþağıdaki grafiklerden hangisi ile gösterilebilir?
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Türkçe 288 sayfa

Matematik 352 sayfa

Geometri 224 sayfa

Fizik 224 sayfa

Kimya 224 sayfa

Biyoloji 224 sayfa
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Türkçe 288 sayfa

Matematik 352 sayfa

Geometri 224 sayfa

Tarih (TYT-AYT) 224 sayfa

Coğrafya 224 sayfa

Felsefe 160 sayfa

Din Kültürü ve Ahlak 
Bilgisi (TYT-AYT) 176 sayfa
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Türkçe 288 sayfa

Matematik 352 sayfa

Geometri 224 sayfa

Tarih (TYT-AYT) 224 sayfa

Coğrafya 224 sayfa

Felsefe 160 sayfa

Din Kültürü ve Ahlak 
Bilgisi (TYT-AYT) 176 sayfa
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Sınav başarısını hedefleyen öğrencilerimiz için hazırladığımız Soru Bankalarımız iki aşamadan oluşmaktadır. Birinci aşama konu-
nun temel düzeyde ama kapsamlı bir şekilde öğrenilmesi ve uygulanması amacıyla oluşturduğumuz konu kavrama testlerimiz-
dir. KKT olarak isimlendirdiğimiz bu testler kolaydan zora doğru ilerleyen ve kazanım haritasını takip eden kapsayıcı bir yöntemle 
öğrencilerimizin tam öğrenme, tam kavrama hedefine ulaşmasını sağlayacak şekilde oluşturulmuştur. İkinci aşama ise uygulama 
düzeyinde ÖSYM sınav soruları dikkate alınarak hazırladığımız ÖTT yani  ÖSYM tipi testlerdir. Bu testlerle öğrencilerimize YKS’de 
başarılı olmaları için geliştirmeleri gereken analiz, yorumlama, çıkarım yapma gibi becerileri kazandırmak amaçlanmıştır.

Konu Kavrama Testi (KKT):
Bu bölümde yer alan sorular ile konuya 
ait temel kazanımlar kavrama düzeyinde 
öğrenilmiş olur.

ÖSYM Tipi Testler (ÖTT):
Bu bölümde yer alan sorular ile konuya 
ait kavrama düzeyindeki öğrenme, analiz 
düzeyindeki öğrenmeye dönüştürülür. 
Ayrıca YKS’de çıkmış ya da çıkma ihti-
mali olan sorular öğrenilmiş olur.

Bölme-BölünebilmeKKT
Konu Kavrama Testi

Test

12 10MATEMATİKSB/02-A SERİSİ

04

7. Rakamları sıfırdan farklı A75B dört basamaklı ve CDE üç 
basamaklı birer doğal sayı olmak üzere,

  CDE
A B75 44=

 olduğuna göre, A B
D E+
−

 ifadesinin değeri kaçtır?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 8 E) 9

8. Rakamları birbirinden farklı ve üç basamaklı bir ABC doğal sayı-
sının 5 ile bölümünden kalan A, 4 ile bölümünden kalan B – A 
ve 9 ile bölümünden kalan B’dir.

 Buna göre, A . (B + C) ifadesinin değeri kaçtır?

A) 12 B) 20 C) 39 D) 64 E) 72

9. n bir pozitif tam sayı olmak üzere, 

 43! sayısı n ile tam bölünebilmekte ancak (n + 1) ile tam bölü-
nememektedir.

 Buna göre, n’in en küçük değerinin rakamlar toplamı kaçtır?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12 

10.  x = 348 

  y = 7124 

  z = 50 

 eşitlikleri veriliyor.

 Buna göre, x2 – y3 + z sayısının 9 ile bölümünden kalan 
kaçtır?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

11. Üç basamaklı ve rakamları farklı bir doğal sayı ile ilgili aşağıda-
kiler bilinmektedir.

 • 5 ile bölülndüğünde 4 kalanını vermektedir.
 • 4 ile bölündüğünde 3 kalanını vermektedir.
 • 3 ve 11 ile tam bölünmektedir.s 

 Buna göre, bu sayının onlar ve yüzler basamağının lçarpımı 
kaçtır?

A) 3 B) 15 C) 24 D) 35 E) 63 

12. x bir çift tam sayı ve y bir tek tam sayı olduğuna göre, 

 I. x + xy 
 II. 2x + 3y + 1 
 III. a4 + b2 – 1 

 ifadelerinden hangileri her zaman 4 ile tam bölünür?

A) Yalnız I B) I ve II C) Yalnız III

D) I ve III E) I, II ve III

13. Rakamları birbirinden farklı ve iki basamaklı AB ve BA doğal 
sayılarının 14 ile bölümünden kalanların toplamı 14’tür.

 Buna göre, a . b çarpımının alabileceği değerler farkının 
mutlak değeri kaçtır?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

14. 1ab üç basamaklı bir doğal sayıdır.

  

926 … 1ab

5…

 Yukarıdaki bölme işleminde ulunan noktalar eksik basamak ya 
da basamakları temsil etmektedir.

 Buna göre, iki basamaklı ab doğal sayısının alabileceği kaç 
farklı değer vardır?

A) 30 B) 31  C) 32 D) 33 E) 34 

Hareket ProblemleriÖTT
ÖSYM TADINDA TEST

16

Test

10MATEMATİKSB/02-A SERİSİ

7. Ankara’da yaşayan gmer, ailesini ziyaret etmek için memle-
ketine gidecektir. gmer telefonunda bulunan bir uygulamada 
´başlangıç yerinin konumuµ, ´varış yerinin konumuµ, ´yola çıkış 
saatiµ ve ́ tüm yol boyunca  gidilecek sabit Kızµ bilgilerini eksiksiz 
girdiğinde aşağıdaki görünümleri elde etmiştir.

 

Başlangıç .onumu�

9arış .onumu�

Yola çıkış saati�          x

6aatteki Kız (km)�     120

9arış (*ün)�             6alı

9arış (6aati)�        17.30

Başlangıç .onumu�

9arış .onumu�

Yola çıkış saati�          x

6aatteki Kız (km)�     96

9arış (*ün)�             6alı

9arış (6aati)�        19.00

Başlangıç .onumu�

9arış .onumu�

Yola çıkış saati�          x

6aatteki Kız (km)�     y

9arış (*ün)�             6alı

9arış (6aati)�        18.10

1. *örünüm 2. *örünüm

3. *örünüm

 gmer bu üç görünümde yalnızca saatteki Kız bilgisini farklı girmiş 
ve uygulama gmer’in istediği yere Kangi gün ve Kangi saatte 
gideceğini Kesaplamıştır.

 gmer, �. görünümü tercih ederek memleketine uygulamada 
belirtilen saatte gittiğine göre, y kaçtır?

A) 98 B) 100 C) 104 D) 108 E) 110

�. Ankara’dan Antalya’ya giden bir araç Afyon’da 2 saatli mola 
verecektir. Bu araç Ankara�Afyon şeKirleri arasında saatte 65 km 
Kızla ve Afyon�Antalya arasında saatte 72 km Kızla yol almaktadır.

 

ANKARA
260 KM

AFYON ANTALYA
288 KM

65 km/sa. 72 km/sa.

 Ankara’dan yola çıkan bu aracın Afyon’a olan uzaklığı ile 
Antalya’ya olan uzaklığının toplamının zamana göre değiþimi 
aþağıdaki grafiklerden hangisi ile gösterilebilir?
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Geometri 288 sayfa

Fizik 224 sayfa

Kimya 224 sayfa

Biyoloji 224 sayfa
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Matematik 288 sayfa

Geometri 288 sayfa

Coğrafya 224 sayfa

TS
 A

Y
T

SO
R

U
 B

A
N

K
A

LA
R

I Edebiyat 256 sayfa

Coğrafya 224 sayfa

Tarih 224 sayfa

Felsefe Grubu 160 sayfa
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Yaprak Testler, öğretmenin ders işleyişine uygun olarak ünitenin sonuç kısmına kadar tüm konuları sırası ile ölçebilen kaynaklar 
olarak hazırlanmıştır. Bu sistemde öğretmen konuyu işledikten sonra konuyu pekiştirmek için rahatlıkla yaprak testleri öğrenciye 
dağıtabilir ve sadece anlatılan konuyu öğrenciye kavratabilir. Bununla birlikte yaprak testlerde yer alan öğretici yeni nesil sorular 
ile öğrencilerin bu tarz sorulara alışması da sağlanabilir. Böylelikle bir sonraki konu beklenmeden dağıtılan testin içerisindeki soru-
ların tamamının çözdürülmesi hedeflenmiştir. Yazar kadromuz, kurumlarımızda derse giren öğretmenlerden ve alanında uzman 
yazarlardan oluşmaktadır. Yazarlarımız, öğrencilerin derslerdeki eksiklerini belirleyip bu ihtiyaçlar doğrultusunda büyük bir özveri 
ve emekle bu yayınları hazırlamaktadır.

TYTYT03/A SERİSİ
TYT Test 01

KAT Coğrafya’nın Konusu, Bölümleri ve Gelişimi İnsan Doğa Etkileşimi

COĞRAFYA

Rüzgârların Oluşumu - Rüzgârların Hızı ve Yönü  Test 18TYT

7. 

 9erilen doğrultuda yelkenlilerin hareketini sağlayan 
rüzgkrın yönü aþağıdakilerden hangisidir?

A) .uzeyden güneye
B) .uzeydoğudan güneybatıya
C) *üneybatıdan kuzeydoğuya
D) *üneydoğudan kuzeybatıya
E) .uzeybatıdan güneydoğuya

8. danakkale Boğazı’nda hkkim rüzgkr yönünün kuzeydo-
ğu�güneybatı olmasının temel nedeni aþağıdakilerden 
hangisidir?

A) Bitki örtüsü
B) Boğazın uzanış doğrultusu
C) 6ıcaklık ortalamaları
D) Yağış dağılışı
E) Boğazdaki alt ve üst akıntılar

9. KARADEN‹Z

EG
E 

DE
N‹

Z‹

AKDEN‹Z

 +aritada verilen ovanın yer þekilleri düþünüldüğünde en 
fazla rüzgkr hangi yönlerden eser?

A) Doğu � Batı
B) .uzey � *üney
C) .uzeydoğu � *üneybatı
D) *üneydoğu � .uzeybatı
E) Doğu � .uzey

10. 

YB

 Rüzgkrların þekildeki gibi sapmaya uğramasının nedeni 
aþağıdakilerden hangisidir?

A) Yer şekilleri
B) ýklim özellikleri
C) Basınç farkı
D) Günlük hareket
E) Bitki örtüsü

11. Aþağıda verilen ülkelerin hangisinde sürekli rüzgkrlar 
esiþ yönünün soluna sapar?

A) .anada B) 0ısır C) Avustralya

D) ýngiltere E) din

12. 

700

K

0 1 2 3 km

800

 ÿzohips haritasında gösterilen akarsu vadisinin rüzgkr 
yönü aþağıdakilerden hangisi gibi olur?

 A) B)

C) D)

E)

TYTYT03/A SERİSİ
TYT Test 01

KAT Canlıların Ortak Özellikleri

BİYOLOJİ Test 0 1
Canlıların Ortak Özellikleri

TYT�YT0�/A SERİSİ

BİYOLOJİTYT KAT

1. Aþağıda verilen özelliklerden hangisi tüm canlılarda 
ortaktır?

A) Zarla çevrili organel bulundurma
B) Ototrof beslenme
C) Oksijenli solunum yapma
D) Boşaltım yapma
E) Aktif hareket etme

2. Aşağıda canlı Kücrelerde gerçekleşen bazı reaksiyolar veril-
miştir.

 I. C22 + H2O † C6H12O6 + O2
 II. Işık enerMisi † ATP
 III. Amino asit † Polipeptit
 I9. C6H12O6 + O2 † CO2 + H2O + ATP
 9. *likoz † Laktik asit + ATP

 Buna göre, numaralı reaksiyonlardan hangisi tüm can-
lılarda ortaktır?

A) I B) II C) III D) IV E) V

3. Aşağıda farklı canlı türlerine ait görseller verilmiştir.

 

 Buna göre görseli verilen canlılarda�

 I. yalnızca sitoplazmadaki Kacim ve kütle artışı ile büyüme,
 II. katabolik reaksiyon gerçekleştirme,
 III. inorganik maddeleri dışarıdan Kazır alma,
 I9. eşeysiz üreyebilme

 özelliklerinden hangileri ortaktır?

A) Yalnız II B) I ve III C) II ve I9

D) II, III ve I9 E) I, II, III ve I9

4. Aşağıda bazı canlı türlerinin sitoplazmasında gerçekleşen 
reaksiyonlar grafik üzerinde gösterilmiştir.

 
CO2 miktarı

Zaman (t)

X canlısı
CO2 miktarı

Zaman (t)

Y canlısı

Protein

Zaman (t)

Z canlısı
Kontraktil koful faaliyeti

Zaman (t)

T canlısı

 Buna göre ;, <, = ve 7 canlıları ile ilgili,

 I. ; canlısı oksiMenli solunum yapmaktadır.
 II. Y canlısı ışık enerMisi ile besinini üretir.
 III. = canlısının sitoplazmasında su miktarı artar.
 I9. 7 canlısı protista klemi üyesidir.

 ifadelerinden hangileri kesinlikle doğrudur?

A) Yalnız III B) Yalnız I9 C) I ve II

D) III ve I9 E) I, II ve I9

5. Aşağıda çeşitli canlılar ve Kareketi sağlayan yapıları eşleş-
tirilmiştir.

 Buna göre, verilen eþleþtirmelerden hangisi hatalıdır?

A) Amip � Yalancı ayak
B) Öglena † Sil
C) Bakteri � .amçı
D) Paramesyum † Sil
E) Sinek † Kanat

6. Canlının yaşama ve üreme şansını artırıcı, türe özgü kalıtsal 
özellikleri adaptasyon ile açıklanır.

 Buna göre,

 I. kaktüsün dikensi yapraklara saKip olması,
 II. nilüferin yaprak ayasının geniş olması,
 III. sucul kuşların perdeli ayaklarının olması,
 I9. ayçiçeğinin güneşe yönelmesi,
 9. devenin Körgücünde yağ depolaması

 durumlarından hangisi adaptasyon örneği değildir?

A) I B) II C) III D) IV E) V

Fizik Bilimine Giriş-ITYTYT0�/A SERİSİ

FİZİK Test 01TYT
TadındaÖSYM

1. 8zay gözlemlerinin geçmişi tariK öncesi çağlara kadar uzanır. 
*eçmiş yıllarda çıplak gözle gözlemlenemeyen gök cisimlerini 
teleskopların geliştirilmesi ile inceleyebilme ve gözlemleyebilme 
imkknı elde edilmiştir. 8zay teknoloMileri sayesinde de birçok 
araç günlük Kayatımızda yerini almıştır.
Buna göre uzay araþtırmaları ile ilgili olarak,

 I. 8zay araştırmaları sırasında üretilen bazı ürünler Ka-
yatımızı kolaylaştırır.

 II. 7eknoloMinin gelişmesi uzay çalışmalarını Kızlandır-
mıştır.

 III. *ünümüz teknoloMisi ile uzay ve gök cisimlerinin ta-
mamı incelenebilmiştir.

ifadelerinden hangileri doğrudur?
A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II

D) II ve III E) I, II ve III

2. Aşağıda bazı kavramlar ve bu kavramların açıklamaları 
verilmiştir.

 Açıklamalar .avramlar

• Bir gezegeni veya gök cismini 
incelemek için ona gönderilen 
uzay aracı

• 7eleskop

• 8zay ile ilgili çalışan bilim 
insanı

• 8zay sondası

• *ök cisimlerini gözlemlemek 
için kullanılan araç

• *ök bilimci

.avramlar ile açıklamaların doğru eþleþtirilmesi 
aþağıdakilerin hangisinde verilmiþtir?

 A) B)

D)C)

3. Dünya’nın çevresinde değişik yörüngelerde dolanan ve artık 
KerKangi bir işlevi olmayan insan yapımı cisimlerin tümü 
uzay kirliliği olarak adlandırılır.
Buna göre;

 I. Roketlere ait boşalmış yakıt tankları,

 II. Yörüngedeki uzay araçlarının patlaması sonucu uza-
ya dağılan metal parçaları,

 III. ýşlevini yitirmiş yapay uydular

öncüllerinden hangileri uzay kirliliğine neden olur?
A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II

D) II ve III E) I, II ve III

4. Dünya’nın yörüngesinde dolaşan büyük uzay araçları olan 
uzay istasyonları bazı bölümlerden oluşur. /aboratuvar, uyku 
odaları, gözlem modülü, spor yapılan bölümler bunlardan 
bazılarıdır.

 *ünümüzde kullanılan uzay istasyonlarından biri de 8lus-
lararası 8zay ýstasyonudur. 1998’de yörünge inşaatına baş-
lanan ve 2011’de tamamlanan bu uzay istasyonunu birçok 
ülkenin astronotları kullanmaktadır.

 

Bu metni okuyan bir öğrenci aþağıdaki çıkarımlardan 
hangisine ulaþamaz?

A) 8zay istasyonları Dünya etrafında bir yörüngede sü-
rekli Kareket eder.

B) 8zay istasyonları astronotların iKtiyaçlarını karşılaya-
cak şekilde Kazırlanmıştır.

C) 8zay istasyonlarında sadece veri toplanır, deney ya-
pılamaz.

D) 8luslararası 8zay ýstasyonundan birçok ülke yararlan-
maktadır.
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Yaprak Testler, öğretmenin ders işleyişine uygun olarak ünitenin sonuç kısmına kadar tüm konuları sırası ile ölçebilen kaynaklar 
olarak hazırlanmıştır. Bu sistemde öğretmen konuyu işledikten sonra konuyu pekiştirmek için rahatlıkla yaprak testleri öğrenciye 
dağıtabilir ve sadece anlatılan konuyu öğrenciye kavratabilir. Bununla birlikte yaprak testlerde yer alan öğretici yeni nesil sorular 
ile öğrencilerin bu tarz sorulara alışması da sağlanabilir. Böylelikle bir sonraki konu beklenmeden dağıtılan testin içerisindeki soru-
ların tamamının çözdürülmesi hedeflenmiştir. Yazar kadromuz, kurumlarımızda derse giren öğretmenlerden ve alanında uzman 
yazarlardan oluşmaktadır. Yazarlarımız, öğrencilerin derslerdeki eksiklerini belirleyip bu ihtiyaçlar doğrultusunda büyük bir özveri 
ve emekle bu yayınları hazırlamaktadır.

Modern  Atom TeorisiAYTYT03/A SERİSİAYT KİMYA Test 01
KAT

Test 0 5
Modern Atom Teorisi - Periyodik Sistem ve Değişim Özellikleri-II

AYT-YT02/A SERİSİ

KİMYAAYT KAT

1. I. Gaz hâlindeki nötr atomdan bir 
elektron koparabilmek için veri-
len enerjidir.

a. Elektron ilgisi

II. Bağ elektronlarına sahip çıkma 
isteğinin bir ölçüsüdür.

b. ýyonlaşma
enerjisi

III. Gaz hâlindeki nötr atomun bir 
elektron alması sırasındaki ener-
ji değişimidir.

c. Elektronegatiflik

 Tanm ve kavramlarn eşleştirilmesi aşağdakilerin han-
gisinde doğru verilmiştir?

A) I. a

II. c

III. b

 B) I. c

II. b

III. a

 C) I. b

II. c

III. a

D) I. a

II. b

III. c

 E) I. b

II. a

III. c

2. 

D��ý\RQLN�\DU×oDS

E��.RYDOHQW�\DU×oDS

F��:DQGHU�:DDOV�\DU×oDS

G��0HWDOLN�\DU×oDS

I. )H )H

U1

U2

U3

U4

II. K+ CO–

III. %U %U

IV. $U $U

 Atom çaplarnn eşleştirilmesi aşağdakilerin hangisinde 
doğru verilmiştir?

 

D) E)

A) B) C)

3. 11Na ,  9F–1 ,  12Mg+2  taneciklerinin yarçaplarnn küçük-
ten büyüğe sralanş aşağdakilerin hangisinde doğru 
verilmiştir?

A) F –1 < Na < Mg+2 B) Mg+2 < Na < F –1

C) Mg+2 < F –1 < Na D) F –1 < Mg+2 < Na

E) Na < F – < Mg+2

4. 

2r 2r2R

F2 F2

 Yukarıda verilen şekilde iki tane F2 molekülü gösterilmiştir.
 Buna göre,
 I. R, kovalent yarıçaptır.
 II. r, Wander Waals yarıçapıdır.
 III. R > r’dir.
 yarglarndan hangileri yanlştr?

A) Yalnız III B) I ve II C) II ve III
D) I ve III E) I, II ve III

5. Periyodik cetvelin 3. periyodunda bulunan aX, a + 1Y ve a + 2Z 
element atomlarından Z’nin blok türü diğerlerinden farklıdır 
ve Y’nin 1. iyonlaşma enerjisi X ve Z’den büyüktür.

 Buna göre, bu element atomlar ile ilgili aşağdaki ifade-
lerden hangisi kesinlikle yanlştr?
A) Atom çapı sırası X > Y > Z’dir.
B) Değerlik elektron sayısı en büyük olan Z’dir.
C) Elektron ilgisi en yüksek olan Z’dir.
D) Z elementi geçiş metalidir.
E) X ve Y’nin elektron dizilimi küresel simetriktir.

6.  X(g) + Q1 † X+
(g) + e–

  X(g) + Q2 † X+3
(q) + 3e–

  X+1
(g) + Q3 † X+2

(q) + e–

 Yukarıda X elementinden elektron koparılmasına ait tepki-
meler verilmiştir.

 Buna göre,
 I. Q1 , 1. iyonlaşma enerjisidir.
 II. Q2 , 3. iyonlaşma enerjisidir.
 III. Q3 , > Q1 dir.
 yarglarndan hangileri doğrudur?

A) Yalnız I B) I ve II C) II ve III
D) I, II ve III E) I ve III

Fizik Bilimine Giriş-ITYTYT0�/A SERİSİ

Test 01
TadındaÖSYM

BİYOLOJİAYT Test 0 5
Endokrin-II

AYT-YT02/A SERİSİ

BİYOLOJİAYT KAT

1. ýnsan vücudunda çeşitli salgı bezleri bulunur. Bu salgı bezleri 
ürettiği salgıyı hedef organ veya hücreye çeşitli yöntemlerle 
taşınmasını sağlar ve bunun sonucunda fizyolojik etki ortaya 
çıkar.

 Bu salg bezleriyle ilgili,

 I. Endokrin salgı bezine ait salgı olan hormon bir kanal 
kullanılmaksızın kana verilir.

 II. Ekzokrin salgı bezleri ürettikleri hormonları kanallar yar-
dımıyla vücut dışına ya da vücut boşluğuna bırakır.

 III. ýnsanda testis, pankreas vb. yapılar karma bez özelliğine 
sahiptir.

 ifadelerinden hangileri söylenebilir?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve III

D) II ve III E) I, II ve III

2. Aşağıda erkek bireyde bulunan salgı bezi ve yerleri göste-
rilmiştir.

 
Hipotalamus

Z

Pankreas
Adrenal

Bez

X

Y

Epifiz

 ýekilde gösterilen X, Y ve Z salg bezleriyle ilgili,

 I. X salgıladığı tüm hormonların sentezinden sorumludur.
 II. Y’nin salgılarının tamamı X salgı bezinin denetimindedir.
 III. Z bezinden östrojen hormonun salgılanması X’ten sal-

gılanan FSH hormonu etkisindedir.

 ifadelerinden hangileri yanlştr?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II

D) II ve III E) I, II ve III

3. Aşağıdaki şekilde kandaki Ca+ seviyesinin düzenlenmesine 
ait bir mekanizma gösterilmiştir.

 
.andaki Ca+ seviyesi yüksek

Böbrek

.emik ýQFH�EDÿ×UVDN

; Y =

 Buna göre,

 I. X olayında kalsitonin etkisiyle Ca+ iyonları kemiklerde 
depolanır.

 II. Y olayında parathormon etkisiyle Ca+ geri emilimi artar.
 III. Z olayında kandaki fazla Ca+ minerali ince bağırsağa 

salgılanır.

 ifadelerinden hangileri söylenebilir?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II

D) II ve III E) I, II ve III

4. Aşağıda bir insanda kandaki glikoz oranının zaman içindeki 
değişimi gösterilmiştir.

 *OLNR]�0LNWDU×

=aman

70 � 110
(normal)

t1 t2 t3 t4

 Buna göre,

 I. t3 ve t4 zaman dilimlerinde insülin etkilidir.
 II. t1 zamanında pankreasın alfa hücrelerinden salgılanan 

hormon etki gösterir.
 III. t2 de kişi hızlı ve aşırı beslenmiş olabilir.

 ifadelerinden hangileri söylenebilir?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II

D) II ve III E) I, II ve III

Dalgalarda KırınımAYTYT03/A SERİSİAYT FİZİK Test 01
KAT

Test 4 5
Dalgalarda Kırınım

AYT�YT0�/A SERİSİ

FİZİKAYT KAT

1. Doğrusal su dalgalarının, aralarındaki uzaklık dalga boyuna 
göre küçük olan iki engel arasından ya da keskin kenarlardan 
geçerken dairesel dalgalar şeklinde bükülerek yayılması 
olayıdır.

 Buna göre, tanımı verilen dalgalara ait özellik aþağıda-
kilerden hangisidir?

A) .ırınım B) *irişim C) Yansıma

D) .ırılma E) Doppler

2. Dalga boyu l, frekansı f olan 

w

l

dalgaların, dalga leğeninde oluş-
turduğu kırınım olayı şekilde 
gösterilmiştir.

 Buna göre,

 I. l artırılırsa kırınım artar.
 II. w artırılırsa kırınım artar.
 III. f azaltılırsa kırınım artar.

 yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I B) I ve II C) I ve III

D) II ve III E) I, II ve III

3. 6abit derinlikli dalga leğeninde 

w

l1

J1 J2

l2

sabit frekansla üretilen su dal-
galarının kırınımdan önceki 
dalga boyu l1, Kızı J1, frekansı 
f1 dir. .ırınıma uğradıktan son-
ra ise dalga boyu l2, Kızı J2 ve 
frekansı f2 dir.

 Buna göre,

 I. f1 = f2
 II. l1 = l2
 III. J1 ! J2
 yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I B) I ve II C) I ve III

D) II ve III E) I, II ve III

4. ., / ve 0 bölgelerinden oluşan derinliği sabit bir dalga leğeninde 
. bölgesinde üretilen l dalga boylu doğrusal su dalgalarının 
yarık aralıkları w1 ve w2 olan engellerden geçişi şekildeki 
gibidir.

 
l

w1 w2

K L M

 Buna göre,

 I. Dalgalar .’den /’ye doğrusal olarak geçtiğine göre 
w1 ! l dır.

 II. Dalgalar /’den 0’ye geçişte bükülerek kırınıma uğradığına 
göre l ! Z2 dir.

 III. Dalgaların .’den /’ye geçişte kırınıma uğraması için w1 
engel aralığı azaltılmalıdır.

 yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II

D) II ve III E) I, II ve III

5. Derinliği sabit bir dalga leğenin�

l

Ka
yn
ak

de doğrusal dalga kaynağının 
ürettiği su dalgalarının engeller 
arasından geçişi şekilde verilmiş-
tir.

 

 .ırınım Deseninin 2luþmasında Doğru <anlıþ

I. Dalgaların frekansının etkisi 
yoktur. ✔

II. Engeller arasındaki uzaklığın 
etkisi yoktur. ✔

III. Dalga leğenindeki su derinliğinin 
etkisi vardır. ✔

I9. Dalga kaynağı ile engeller ara-
sındaki uzaklığın etkisi yoktur. ✔

 +er maddenin �5 puan olduğu soruda yukarıdaki iþaret-
lemeleri yapan bir öğrenci kaç puan almıþtır?

A) 0 B) 25 C) 50 D) 75 E) 100
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Ödev Takip Dergisi çıkarma amacımız, kurumların öğrencilerin eksiklerini düzenli olarak görebilmelerini ve öğrencilerin ev ödevi 
yapma alışkanlığı kazanabilmelerini sağlamaktır. Ödev Takip Dergilerimiz her ünitenin alt başlıklarına göre düzenlenmiş, öğren-
cilerin üniteleri en ince detayına kadar kavramalarında yardımcı olacak materyaldir. Yayınevimizin tüm branşlarda Ödev Takip 
Dergisi sayılarının toplamı 242’dir. Bunlardan 40’ı TYT içindir. Sektörün en yenilikçi ve zengin ürün portföyüne sahip olan Açı Yayın-
ları, Ödev Takip Dergilerinin sayısıyla alanında güç bir rekora imza atmıştır. 

ÖDEV TAKİP DERGİLERİMİZDE OPTİK OKUMA MEVCUTTUR.

Basımcının Adı � Başak 0atbaa
Basımcının 7icari 8nvanı � Başak 0atbaacılık ve 7anıtım +izmetleri 
  ýtKalat ýKracat Anonim ûirketi
Basımcı Adresi � 2stim Anadolu Bulv. 0eka 3laza 1o� 5�D�15 
  YenimaKalle�A1.ARA
Basımcı 7el. � 0 (312) 397 16 17

7üzel .iþi 7emsilcisi *erçek .iþi � Açılım A.û. adına Aydın +ýdYI/0A=

6orumlu <azı ÿþleri 0üdürü � 0etin BARA1DIR

<ayın ÿdare 0erkezi Adresi � Yeşilırmak Cad. 1o� 15 .ızılay�A1.ARA

<ayın ÿdare 0erkezi 7el. � 0 (312) 231 75 41

TYT ÖTD-3 / A SERİSİ *E20E7Rÿ *E20E7Rÿ

ÖTD 3 Geometri

2

1. A

130°

a

B C

O

 ûekildeki 2 merkezli çemberde m(B2ĀC) = 130� olduğuna 
göre, m(BAúC)   a kaç derecedir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70

2. A

70°

a

B
C

D

 ûekildeki çemberde m(BAĀC) = 70� olduğuna göre,

 m(BDúC)   a kaç derecedir?

A) 70 B) 80 C) 100 D) 120 E) 160

3. 

A

a

B

C
D

P

 ûekildeki çemberde m(B�C) = 130�, m(A�D) = 20� olduğu-
na göre, m(B3úC)   a kaç derecedir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70

4. 

P

A

a

B

CD

 ûekildeki çemberde >AC@ « >BD@ = ^3` , m(A�D) = 50�,

 m(B�C) = 70� olduğuna göre, m(B3úC)   a kaç derecedir?

A) 50 B) 60 C) 70 D) 80 E) 90

5. 

A
20° 60°

a

BO

C

D

 ûekildeki 2 merkezli yarım çemberde m(CBĀA) = 60�,

 m(A2ĀD) = 20� olduğuna göre, m(CDú2)   a kaç derece-
dir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 65 E) 70

6. A

B
C

a

 ûekildeki çember biçiminde pizza 16 eş dilime ayrılıyor ve 
üzerinden şekildeki A, B ve C noktaları seçiliyor.

 Buna göre, m(ABúC)   a kaç derecedir?

A) 22,5 B) 30 C) 45 D) 67,5 E) 90

TYT ÖTD-3 / A SERİSİ *E20E7Rÿ *E20E7Rÿ

Ödev Takip Dergisi-3TYTÇember ve Daire

16

:Optik No
13285

85. D
A

B

O

K C

 ûekilde çember biçiminde trambolin verilmiştir. 7ramboli-
nin kenarlarına eş aralıklarla çiviler yerleştirilmiştir.

 A, B, C ve D noktalarındaki çiviler kırmızı lastiklerle birleş-
tirilmiştir.

 >AC@ « >BD@ = ^ . ̀  olduğuna göre, m(A.úB) kaç derece-
dir?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 75 E) 90

86. 

DA

E

B

C

 Birim karelere ayrılmış şekildeki zeminde A, B, C, D ve E 
noktaları işaretleniyor ve bu noktalar merkez olacak biçim-
de daireler çiziliyor.

 Buna göre, oluþan turuncu þeklin çevresi kaç br’dir?

A) 10� B) 12� C) 16� D) 20� E) 24�
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T.C. İnkılap Tarihi
ve Atatürkçülük 3 ÖTD

Coğrafya 5 ÖTD

Felsefe 3 ÖTD

TS
 T

Y
T 

Ö
TD

Türkçe 4 ÖTD

Matematik 8 ÖTD

Geometri 4 ÖTD

Tarih (TYT-AYT) 3 ÖTD

T.C. İnkılap Tarihi
ve Atatürkçülük 3 ÖTD

Coğrafya 5 ÖTD

Felsefe 3 ÖTD

ÖDEV TAKİP DERGİSİ (ÖTD)TYT
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ÖDEV TAKİP DERGİLERİMİZDE OPTİK OKUMA MEVCUTTUR.

Ödev Takip Dergisi çıkarma amacımız, kurumların öğrencilerin eksiklerini düzenli olarak görebilmelerini ve öğrencilerin ev ödevi 
yapma alışkanlığı kazanabilmelerini sağlamaktır. Ödev Takip Dergilerimiz her ünitenin alt başlıklarına göre düzenlenmiş, öğren-
cilerin üniteleri en ince detayına kadar kavramalarında yardımcı olacak materyaldir. Yayınevimizin tüm branşlarda Ödev Takip 
Dergisi sayılarının toplamı 242’dir. Bunlardan 40’ı TYT içindir. Sektörün en yenilikçi ve zengin ürün portföyüne sahip olan Açı Yayın-
ları, Ödev Takip Dergilerinin sayısıyla alanında güç bir rekora imza atmıştır. 

Basımcının Adı � Başak 0atbaa
Basımcının 7icari 8nvanı � Başak 0atbaacılık ve 7anıtım +izmetleri 
  ýtKalat ýKracat Anonim ûirketi
Basımcı Adresi � 2stim Anadolu Bulv. 0eka 3laza 1o� 5�D�15 
  YenimaKalle�A1.ARA
Basımcı 7el. � 0 (312) 397 16 17

7üzel .iþi 7emsilcisi *erçek .iþi � Açılım A.û. adına Aydın +ýdYI/0A=

6orumlu <azı ÿþleri 0üdürü � 0etin BARA1DIR

<ayın ÿdare 0erkezi Adresi � Yeşilırmak Cad. 1o� 15 .ızılay�A1.ARA

<ayın ÿdare 0erkezi 7el. � 0 (312) 231 75 41

AYT ÖTD-� / A SERİSİ C2ĀRA)<A C2ĀRA)<A

ÖTD 2 Coğrafya

2

1. I. Aşar vergisinin kaldırılması
 II. 7eşviki 6anayi .anunu’nun çıkarılması
 III. Devlet 3lanlama 7eşkilatının kurulması
 <ukarıda verilen geliþmelerden hangileri �9�� � �9�9 

dönemine aittir?
A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II

D) II ve III E) I, II ve III

�. 7ürkiye’nin uyguladığı ekonomi politikalarıyla�
 I. dengeli gelir dağılımı oluşturmak,
 II. istiKdam oluşturmak,
 III. itKalatın artmasını sağlamak
 durumlarından hangilerini amaçladığı söylenebilir?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II
D) II ve III E) I, II ve III

�. Aşağıdaki Karitada teşvik kapsamında yer alan illerin da-
ğılışı verilmiştir.

 

K

1. Bölge

2. Bölge

3. Bölge

4. Bölge

5. Bölge

6. Bölge 100  200
km

0 Akdeniz

Karadeniz

Ege 

Denizi

Marmara 
Denizi

Suriye
Irak

İra
n

N.
Ö.

C.

Gürcistan

Ermenistan

Bulgaristan

Yuna
nis

tan

KKTC
GKRY

Edirne

Tekirdağ

Kırklareli

İstanbul

Çanakkale Bursa

Aydın

Uşak

Burdur
Isparta

Antalya

Konya

Adana
MersinKaraman

Aksaray
Niğde

Kayseri

Kırşehir

Nevşehir

Yozgat

Çorum

Kırıkkale
Tunceli

Ardahan

Iğdır

Ağrı

Bitlis

HakkariŞırnak

Siirt
Batman

Diyarbakır
Adıyaman

Kahramanmaraş

Osmaniye Gaziantep
Kilis

Şanlıurfa
Mardin

Samsun

Sinop

Amasya
TokatYalova

Kocaeli
Sakarya

Eskişehir
Ankara

Çankırı

Kütahya
Balıkesir

Manisa

Muğla

Denizli

Sivas

Malatya
Elazığ

Artvin
Rize

Trabzon

Erzincan

Erzurum
Bayburt

Gümüşhane
Giresun

Ordu Kars

VanMuşBingöl

Hatay

Afyon

İzmir

Düzce

BartınZonguldak

Karabük
Kastamonu

Bolu

Bilecik

 Bu haritaya göre aþağıdaki illerden hangisi �. bölgede 
yer almaktadır?
A) .onya B) 9an C) 6ivas

D) Edirne E) Afyon

4. Aşağıda ülkemizde gerçekleşen uygulamalardan bazıları 
verilmiştir.

 • 6ümerbank kuruldu.
 • 6anayi .redi Bankası kuruldu.
 • Birinci 6anayi 3lanı başarıyla uygulandı.
 Bu uygulamaların aþağıdaki dönemlerden hangisine 

ait olduğu söylenebilir?
A) 1923 � 1929 B) 1930 � 1950
C) 1950 � 1960 D) 1960 � 1980

E) 1980’den sonraki dönem

5. 1üfus ve yerleşmenin yoğun olduğu bölgelerde pazar ala-
nı oluştuğunda bu alanlar önemli yatırımlar almaktadır.

 

IV

V

III

I
II

 +arita üzerinde iþaretli yerlerden hangisinin bu duru�
ma bağlı olarak daha fazla yatırım aldığı söylenebilir?

A) I B) II C) III D) I9 E) 9

�. 7ürkiye’de ekonomik politikalar içinde mekknsal geli�
þim farklılıklarının azaltılması ve az geliþen bölgelerin 
geliþimlerinin sağlanması amacıyla�

 I. yatırım yeri taKsisi,
 II. vergi muafiyeti,
 III. .D9 istisnası
 uygulamalarından hangilerinin yapıldığı söylenebilir?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II
D) II ve III E) I, II ve III

Ödev Takip Dergisi-2AYT

AYT ÖTD-� / A SERİSİ C2ĀRA)<A C2ĀRA)<A16

Bölgesel Kalkınma Projeleri

85. Aşağıda bölgesel kalkınma proMelerinden birine ait bazı bil-
giler verilmiştir.

 • 1970’lerde sadece sulama ve Kidroelektrik enerMi üretimi 
amaçlı bir proMe olarak başlamıştır.

 • *aziantep, Adıyaman, ûanlıurfa, Diyarbakır, 0ardin, 
6iirt, ûırnak, Batman ve .ilis illerinin tamamını kapsa-
maktadır.

 • 3roMe kapsamında 22 baraM, 19 Kidroelektrik santral 
yapımı öngörülmüştür.

 Bu bölgesel kalkınma proMesi aþağıdakilerden hangisi�
dir?

A) Doğu .aradeniz 3roMesi (DA3)
B) .onya 2vası 3roMesi (.23)
C) *üneydoğu Anadolu 3roMesi (*A3)
D) =onguldak � Bartın � .arabük 3roMesi (=B.)
E) Doğu .aradeniz 3roMesi (D2.A3)

��. I. .onya
 II. 1iğde
 III. .ayseri
 I9. 1evşeKir
 <ukarıda verilen illerden hangileri .onya 2vası 3roMesi 

kapsamında yer alır?
A) I ve II B) II ve III C) I, II ve III

D) I, II ve I9 E) II, III ve I9

:Optik No
13224

M
F 

AY
T 

Ö
TD

Matematik 5 ÖTD

Geometri 5 ÖTD

Fizik 5 ÖTD

Kimya 5 ÖTD

Biyoloji 5 ÖTD

TM
 A

Y
T 

Ö
TD

Edebiyat 5 ÖTD

Matematik 5 ÖTD

Geometri 5 ÖTD

Coğrafya 3 ÖTD

TS
 A

Y
T 

Ö
TD

Edebiyat 5 ÖTD

Tarih 3 ÖTD

Coğrafya 3 ÖTD

Felsefe 6 ÖTD

Çağdaş Türk Dünya
Med. Tarihi 2 ÖTD

Türk Med. Tarihi 1 ÖTD

ÖDEV TAKİP DERGİSİ (ÖTD) AYT
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Deneme Sınavlarımızın alanında uzman bir ekip tarafından kontrol edilerek, farklı görüşler dikkate alınıp, hatasız olarak öğren-
cilere ulaştırılması hedeflenmiştir. TYT-AYT Deneme Sınavlarımız hem öğretme hem de ölçme amaçlı beceri temelli sorulardan 
oluşmaktadır.
Bu sınavların tamamı öğrencilerin konuları daha iyi kavraması ve varsa eksiklerini net şekilde görmesi için hazırlanmıştır. Yazar 
kadromuz, kurumlarımızda derslere giren öğretmenlerden ve alanında uzman yazarlardan oluşmaktadır. Yazarlarımız, öğrencile-
rin derslerdeki eksiklerini belirleyip bu ihtiyaçlar doğrultusunda büyük bir özveri ve emekle bu yayınları hazırlamaktadır.

AAAAAA DENEME
SINAVI

TYT 1. Bu testte srasyla,

 Matematik (1-30), Geometri (31-40) ile ilgili 40 soru vardr.

2. Cevaplarnz, cevap kâõdnn Temel Matematik Testi için ayrlan ksmna iöaretleyiniz.

TEMEL MATEMATİK TESTİ

TYT / 01GNL-2 (A Serisi) Diğer Sayfaya Geçiniz.17

1. Aşağıdaki kutuların içine 0, 1, 2, 3, 4 ve 5 sayıları her kutuya farklı 
bir sayı gelecek şekilde yerleştirildiğinde elde edilen A, B ve C sayı-
larının toplamı 11 olmaktadır.

  = A·

  = B·

  = C·

 Buna göre A, B ve C saylarndan herhangi biri aşağdakilerden 
hangisi olamaz?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 8

2. Ayşe, 14 sorudan oluşan bir anketi “katılıyorum” veya “katılmıyorum” 
seçenekleri bulunan kareleri işaretleyerek doldurmuş ve “katılıyorum” 
yanıtını işaretlediği kare sayısının tüm ankette bulunan kare sayısına 
oranını 4

1  olarak bulmuştur. Bazı soruları kâğıdın ön sayfasında, 
bazı soruları ise arka sayfasında bulunan bu anketin ön sayfasının 
görünümü aşağıdaki tabloda verilmiştir.

 

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

Katılıyorum Katılmıyorum

 Buna göre, Ayşe’nin kâğdn arka sayfasnda bulunan sorulardan 
“katılmıyorum” yantn işaretlediği kare saysnn arka sayfada 
bulunan tüm kare saysna oran kaçtr?

A) 12
1  B) 6

1  C) 4
1  D) 2

1  E) 3
2

3. Bir gıdada bulunan zararlı bakteri popülasyonunun belirli bir sıcaklıkta 
verdiği reaksiyonun incelendiği bir deneyde, her bir saat sonunda 
bakteri sayısındaki değişim aşağıdaki tüpler yardımıyla gözlemlen-
mektedir.

 Başlangıçta

x adet

1. saatin sonunda 2. saatin sonunda

3. saatin sonunda 4. saatin sonunda 5. saatin sonunda

25 · 613 adet

 Başlangıçta x adet bakteri bulunan bu deneyde, verilen sıcaklıkla 
beraber her bir saatin sonunda bakterilerin 3’te 2’sinin öldüğü ve 
5. saatin sonunda tüpün içerisinde 25 · 613 adet bakteri kaldığı 
gözlemlenmiştir.

 Buna göre, başlangçta bulunan bakteri says kaçtr?

A) 69 B) 613 C) 369 D) 3613 E) 3618

4. x ve y sayılarının yerine 9, 27, 64, 81 ve 256 sayılarından iki tanesi 
yazıldığında aşağıdaki eşitlik sağlanmaktadır.

  x y3
=

 Buna göre, bu beş saydan hangisi verilen eşitlikte x veya y 
yerine yazlamaz?

A) 9 B) 27 C) 64 D) 81 E) 256

VİDEO
ÇÖZÜMLER 
İÇİN QR KOD 
OKUTUNUZ.

AAAAAA DENEME
SINAVI

AYT 1. Bu testte sırasıyla,
 )izik (1�14), .imya (15�27), BiyoloMi (28�40) ile ilgili 40 soru vardır.
2. Cevaplarınızı, cevap kkğıdının )en Bilimleri 7esti için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

I2y� İmİwm2«İ�À2³Àİ

AYT / 01GK-1 (A Serisi) DLþHU SD\ID\D *HoLQL]�31

1. 2 noktası etrafında dönebilen, bir kenarının uzunluğu a olan, * 
ağırlıklı türdeş levKa ) kuvveti ile şekildeki gibi dengelenmiştir.

 F

K
a

O
a

 

 Buna göre,

 I. ) kuvvetinin ve levKa ağırlığının 2 noktasına göre torkları eşittir.
 II. a açısı azaltılırsa sistemi dengeleyen kuvvet )’den büyük olur.
 III. ) kuvveti . noktasından aynı doğrultuda uygulanırsa levKa saat 

yönünün tersi yönünde döner.
 yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I B) I ve II C) I ve III

D) II ve III E) I, II ve III

2. Düşey kesiti şekildeki gibi olan sürtünmesiz r yarıçaplı dairesel ray 
parçasının yatay kısmında bulunan sabiti k olan yay denge nokta�
sından x kadar sıkıştırılarak, önüne m kütleli bir cisim yerleştirilip 
serbest bırakılıyor.

 

 
m

k

O r

 Buna göre cisim, rayın en üst noktasından geçerken rayın cisme 
uyguladığı tepki kuvvetinin artması için�

 I. k sabitini artırmak,
 II. r yarıçapını azaltmak,
 III. x miktarını azaltmak
 iþlemlerinden hangileri tek baþına yapılabilir?

A) Yalnız I B) I ve II C) I ve III

D) II ve III E) I, II ve III

3. Yer çekimi ivmesinin g olduğu bir gezegende bir yayın ve bir sarkacın 
ucuna özdeş m kütleli bilyeler bağlandığında şekildeki gibi eşit 7 
periyotlu salınım Kareketi yapıyor.

 

m

a a

Düşey

m

 Buna göre,

 I. Yaya bağlı kütle artarsa genliği değişmez.
 II. Yaya bağlı kütle artarsa periyodu artar.
 III. ýki sistem de çekim ivmesinin 2g olduğu başka bir gezegene 

götürülürse sarkacın periyodu azalır, yayın periyodu değişmez.
 yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız II B) I ve II C) I ve III

D) II ve III E) I, II ve III

4. Doğrusal bir yolda uzunlukları iKmal edilen bir otobüs ile bir araba, 
şekildeki gibi aynı şeritte sırasıyla 108 km�K ve 36 km�K’lik sabit 
Kızlarla aynı yönde Kareket etmektedir.

 

120 m

36 km/h
108 km/h

 

 

 2tobüs şoförü arabayı 120 m uzakta gördüğünde frene basarak, 
sabit ivmeyle yavaşlayıp çarpışma olmasını ancak engelliyor.

 Buna göre, otobüsün ivmesi en az kaç m�s2 olur?

A) 3
1  B) 3

2  C) 1 D) 3
5  E) 3

7VİDEO
ÇÖZÜMLER 
İÇİN QR KOD 
OKUTUNUZ.

Türkı̇ye genelı̇ başarı sırası, Doğru-Yanlış cevapları, 
netlerı̇ ve puanları, konu analı̇z raporu ve sınavın 
çözüm vı̇deoları deneme sınavımızın ayrıcalıkların-
dandır.

TYT-AYT Denemelerimizin tamamı vı̇deo çözümlü olup bu çözümler öğrencilerin 
sınavdan hemen sonra hatalarını tespit edebilmeleri için özenle hazırlanmıştır.    
TYT-AYT Denemelerimizin tamamının sınavdan hemen sonra detaylı video çözümleri 
verilmektedir.

DENEME SINAVLARITYT
AYT

MF TYT-AYT DENEME SINAVLARI

TYT-AYT Konu Ağırlıklı
Deneme Sınavı A/B 2 adet

TYT-AYT Genel
Deneme Sınavı 10 adet

MF TYT-AYT DENEME SINAVLARI

TYT-AYT Genel Katılımlı
Deneme Sınavı 2 adet

TYT ÖZEL DENEME

TYT Özel Deneme Sınavı 5 adet

TM TYT-AYT DENEME SINAVLARI

TYT-AYT Konu Ağırlıklı
Deneme Sınavı A/B 2 adet

TYT-AYT Genel
Deneme Sınavı 10 adet

TM TYT-AYT DENEME SINAVLARI

TYT-AYT Genel Katılımlı
Deneme Sınavı 2 adet

KOŞAN DENEME SINAVI

TYT-AYT’ye Doğru
Genel Deneme Sınav 4 adet

TS TYT-AYT DENEME SINAVLARI

TYT-AYT Konu Ağırlıklı
Deneme Sınavı A/B 2 adet

TYT-AYT Genel
Deneme Sınavı 10 adet

TS TYT-AYT DENEME SINAVLARI

TYT-AYT Genel Katılımlı
Deneme Sınavı 2 adet

PERFORMANS DENEME SINAVI

TYT-AYT’ye Doğru
Genel Deneme Sınavı 4 adet



Basit Paket Deneme Kulübü
40 Adet TYT-AYT Denemeleri


